

# 猥亵魔爪竟伸向涉世未深的孩子

## 法官:利用职务便利、在公共场合作案更要严惩;律师:遭遇侵害不要沉默



有的是在公交站台;有的是在家里,而且家长就在厨房,很难想象,猥亵的魔爪会伸向涉世未深的孩子。近日,秦淮法院法官在接受采访时表示,对于猥亵未成年人的案件,尤其是利用职务便利,以及在公共场合作案,影响恶劣的,法律一定会严惩。

现代快报/ZAKER南京记者 丁晟 王瑞 通讯员 秦研

### 感觉“像初恋”,维修工把手伸向幼女

今年7月的一天,周女士联系维修工张某来家里修空调。一时疏忽,把5岁的女儿玲玲留在了房间,自己转身去厨房忙碌起来,没想到,噩梦就这样发生了。直到张某离开,玲玲才把遭遇猥亵的事告诉了妈妈。周女士立即报了警。张某对自己的行为

供认不讳,他称一时没忍住,“她长得太像我的初恋女友了,我一时没控制住自己,就摸了一下。”近日,秦淮法院以猥亵罪判处张某有期徒刑1年。法官表示,玲玲只是一个儿童,且张某对玲玲实施猥亵,也是属于利用工作的便利,情节较为恶劣。

### 公交站台公然猥亵,男生也成侵害对象

近年来,猥亵男孩的案件也屡有发生。今年8月的一天,陈某在武定门公交车站等公交,旁边站着不到14岁的男孩小孙,借口谈论小孙的鞋子,他上前攀谈,自称是健身教练,要给小孙量腰围。他双手抱住小孙,将手伸入小孙的内裤,抠摸猥亵。小孙还是学生,因为害怕,没敢反抗,也没有呼救。公交站台人来

人往,没有人发现这个男人从背后环抱着这个男孩有任何异常。回家后,小孙才打电话报警。警方调取公交车站的监控发现,陈某是一名惯犯。一个月前,他曾因在公交车上摸一名男孩,被公安机关调查过。11月21日,检方以猥亵罪对陈某提起公诉。秦淮法院判处陈某有期徒刑6年。(文中当事人系化名)

### 律师点评 遇到侵害,要勇敢说出来

法官提醒,防止猥亵事件的发生,首先应当增强未成年人的自我保护意识,要让他们意识到侵害的发生,一旦发生,要及时告诉家长或老师。学校和家长要进行安全教育,让未成年人对可疑人员有所防范。江苏诺法律师事务所王斌律师告诉记者,一些猥亵案件

中,受害人或者受害未成年人的家属往往由于面子放不下,羞于去陈述猥亵的经过。“一些没有说出来的,往往才是问题最严重的所在。”秦淮法院少年法庭庭法官介绍,涉及未成年人的案件,都会保护好未成年人的隐私,不会公开开庭。

### 律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。  
时间:本周日(12月25日)上午9:30—11:30  
地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。  
交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

### 上“有请律师”平台,律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:  
1.免费法律咨询 你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30—17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。  
2.律师费享受八五折优惠 凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五

折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。  
参与方式1.拨打24小时服务热线96060;  
2.关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



### 近百辆车违停被罚

快报讯(通讯员 谢逊 房蓓 记者 丁晟 王瑞)12月20日,南京交警十大队对禁停标志下乱停车现象进行集中整治,近百辆违停车辆被贴单处罚。那些抱着侥幸心理的车主也受到了交通法规的教育。

近日,交警十大队接到群众反映,松杨路文承苑小区门口有大量私家车占道违停。交警调查了解到,由于修路原因,该路段前期道路设施不完善。民警一开始对违停车辆进行劝导,也设立了禁停的标志。但大批车辆仍然我行我素,随意停放在道路上,严重影响了道路交通。

12月20日,交警对该路段进行整治。在禁停标志下数百米机动车道上,密密麻麻的违停车辆将两边车道占满。交警对违停车辆贴单,对严重影响道路交通秩序的车辆进行拖拖。

个别车主赶到现场,对交警的处罚表示不服:“有停车位的地方那么远,我每天回家多不方便。”“这儿修路你们怎么还管?”警方提醒,“方便省事、习惯性行为”不能成为违法停车的理由,不要以法不责众为理由,就可以“他停我也停”。

# 本周六,德系口腔特价种植牙仅需4950元

## 参加活动见证种植牙手术直播,免费拍摄口腔CT

“真没想到南京缺牙市民这么多,真没想到报名参加活动的缺牙市民这么多,真没想到缺牙市民对高水平专家要求这么高,真没想到雅度口腔在缺牙市民中口碑这么好……”今年65岁的韩先生是慕名前来雅度口腔做种植牙的,正巧赶上雅度口腔举办年终庆典活动,亲眼目睹众多缺牙市民参与活动热情后连声感慨。据悉,雅度口腔免费种植牙案例目前正在如火如荼征集,目前只剩下最后3天,只要被选中,即可免费种上好牙。另外,年终庆典当日,韩国品牌种植牙仅需4950元(含种植体、基台和牙冠)。免费种植牙加特价种植牙及免费拍摄口腔CT三大重磅优惠政策,再加上德国牙医及北大口腔专家亲临坐诊,真是跨年种牙有惊喜,重磅豪礼送不停!

通讯员 赵云龙



雅度口腔年终庆典引发金陵种牙热潮

### 韩国种植牙仅需4950元 优惠时间仅限本周六

自4950元特价韩国种植牙优惠信息公布以来,众多缺牙市民特别是经济条件一般的市民真是难以表达自己激动的心情,纷纷打进电话或直接到雅度口腔报名预约。这款特价种植牙为什么会受到缺牙市民的极度青睐呢?一位打进电话成功预约的顾客说得特别好:首先,4950元是包括种植体、基台和牙冠的价格;第二,使用的是韩国知名品牌种植体;第三,还可享受北大口腔专家及德国牙医的亲诊机会。特惠种植牙政策,再加上本次活动还有这么多专家亲

诊,机会更加难得,难怪缺牙市民对这个优惠套餐情有独钟。  
“能实施这样的优惠政策其实是得益于韩国种植体厂商的特别赞助。”雅度口腔吴学铭院长说道。据悉,为表彰雅度口腔在种植牙领域的创新及取得的优异成绩,岁末,韩国公司给予了特别补助。按照惯例,雅度口腔将把这批赞助用来补贴缺牙顾客。所以就有了这次难得的特价种植牙机会。不过,因补助有限,优惠时间仅限本周六,所以想享受此优惠政策的缺牙市民赶紧拨打电话预约报名。

### 免费种牙报名仅剩最后3天 只要被选中即可免费种牙

“我也知道这免费种牙的机会可遇不可求,不仅名额有限,筛选也严格,不过我还是想碰碰运气,我觉得今年运气不错,哈哈,要是选上我,我就可以节省一大笔费用,享受免费种牙,真的就赚大发了。”报名参加活动的市民李大爷非常幽默,“不过话说回来,即使没被选中,我也不后悔,毕竟还有4950元特价种植牙嘛,这样的优惠政策也是相当难得的,能种上这特价韩国牙已经节省不少钱了,要知足。”  
截止到目前,雅度口腔年终庆典免费种

牙名额征集还在如火如荼中举行,不过时间只剩下最后3天,还没报名的市民也不要担心,免费种牙案例还没有最后确定,现在仍然可以报名参加,届时专家团会对报名顾客进行严格筛选,只要符合条件的种牙顾客,活动当日即可享受免费种牙。想获免费种牙的机会,就赶紧拨打本报热线报名吧!活动当天,不仅可以亲眼见证北大口腔专家、德国牙医这些口腔大咖的风采,还可享受北大口腔专家或德国牙医亲诊的机会,从而种上高品质好牙。岁末仅此一次,机会不容错过。

### 三位北大口腔专家领衔亲诊 亲眼见证种植牙手术全过程

从即拔即种到即种即走;从全口种植到无缝切口种植;从快速即刻种植到数分钟的种牙速度再突破……在南京,凡是在雅度口腔种过牙的市民都知道,雅度口腔专家水平真不是一般的高。的确,从进驻南京伊始,德系口腔就组建了以德国牙医安德烈医生为首的中德专家团,不仅囊括了现任中方院长吴学铭,也吸引了韩籍专家申太运医生等众多口腔名家来宁坐诊,这些技艺高超的口腔专家为南京市民带来了一流的口腔种植服务。  
本次年终庆典,雅度口腔不仅邀请到了南京市市民熟悉的老朋友德方院长安德烈医

生来华坐诊,另外更是邀请到了李江明、孙延、周正伟三位北大口腔专家来宁亲诊。略微对北大口腔医院熟悉的人都知道,平时要挂这些知名专家一个号有多难。庆典当日,参与活动的市民不仅可享受北大口腔专家亲诊服务,还可目睹种植牙手术直播全过程,亲眼见证雅度口腔一流的种牙速度和高品质种牙效果。另外,参加活动的市民还可免费拍摄口腔CT一次,此外,雅度口腔正畸、特定修复项目消费每满1万元立减1千元的优惠也将延续到本周末!

本报报名热线:  
025-84783589